

## Tájékoztató a temető fenntartói változásáról

Tisztelt Lakosság!

Bakonyszombathely Képviselő Testülete és a Római Katolikus Egyházközség megállapodása alapján, 2023. március 15-től a temetőkert fenntartását a település Önkormányzata végzi el.

Bakonyszombathely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelete a temetőkéről és a temetkezésről a település honlapján vagy a hivatalban megtekinthető.

A temetőben egyes, családi kettős, hármás, négyes sírhelyek, sírbolt helyek (kriptás temetési helyek) biztosítottak. Sírhely kiadását csak temetkezési szolgáltató végezheti el.

A temetési hely kijelölésére csak a temetőgondnokok jogosultak.

Katolikus sírhely: Géringér Istvánné 30/878 6774

Evangélikus sírhely: Kovács Nándor 20/824 2239

A temetési hely feletti rendelkezési jog időtartama mind a koporsós, mind az urnás temetés esetében 25 év. A sírhely feletti rendelkezési jog megszerzéséért, valamint újra váltásáért díjat kell fizetni. A sírhely 1 személyes – 10.000 Ft, 2 személyes esetén pedig 20.000 Ft költséget jelent. Az esedékes sírhely megváltásokat az önkormányzatnál kell befizetni. A lejáratról értesítést fogunk küldeni. Amennyiben a temetési hely felett rendelkezni jogosult a sírhely megváltását nem vállalja, vagy a felhívásra a meghatározott időn belül nem válaszol, a temető üzemeltetője elrendelheti a síremlék, sírbolt elbontását, vagy hasznosítását.

A temetőben végzett vállalkozási tevékenység végzésének idejét, módját a temető üzemeltetőjével a munkavégzés megkezdése előtt legkésőbb 3 munkanappal egyeztetni kell (sírkő készítés, tisztítás) A vállalkozói tevékenység naponta vasárnap kivételével 8:00 - 19:00 óráig végezhető.

A sírhelyre csak olyan egynyári és kétnyári vagy évelő lágyszárú virág, dísznövény, talajtakaró növény és cserje ültethető, mely nem terjed túl a sírhely oldalhatárán, és nem nő egy méternél magasabbra. Fák csak a temető fenntartója hozzájárulásával ültethetőek. A temetkezési hely felett rendelkezni jogosult köteles a sírhelyet tisztán, hulladék- és gyommentesen tartani.

A temetőben tilos reklámot, hirdetést elhelyezni, virágot és bármely más tárgyat árusítani.

A temető nyitvatartási ideje folyamatos, bárki korlátozás nélkül látogathatja, a sírokat gondozhatja. **12 éven aluli gyermek a temetőben csak felnőtt személy felügyelete mellett tartózkodhat.**

Bakonyszombathely, 2023. március 29.

